



**Niepubliczny Zakład Opieki Zdrowotnej Szpital im. Profesora Zbigniewa Religi
w Słubicach Sp. z o. o.**

NIP 598 16 18 971 REGON 080445872 NR R-KU BANKOWEGO 15 8369 0008 0069 5697 2000 0010
Sąd Rejonowy w Zielonej Górze: KRS 0000359690 Wysokość kapitału zakładowego: 2.670.000,00 zł

Słubice, dnia 04.10.2018 r.

Do wszystkich zainteresowanych

Dotyczy: postępowania o zamówienie publiczne prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego poniżej 221 tys. euro na dostawę materiałów opatrunkowych i innych wyrobów medycznych dla Niepublicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Szpital im. prof. Z. Religi w Słubicach Sp. z o. o.; nr sprawy: ZP/N/16/18

Na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych, zwaną dalej ustawą, w dniu 03.10.2018 r. do siedziby Zamawiającego wpłynął wniosek w sprawie wyjaśnienia treści SIWZ. W trybie art. 38 ust. 2 ustawy Zamawiający udziela następującej odpowiedzi:

Pytanie nr 1

Część 10 poz. 2

Prosimy o informację czy preparat ma być w postaci żelu a 250ml czy w postaci płynu a 350ml z odpowiednim przeliczeniem ilości opakowań?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że wymaga płynu z atomizerem 250 ml.

Pytanie nr 2

Część 10 poz. 3

Czy Zamawiający zgodzi się na wydzielenie ww. pozycji do oddzielnego pakietu?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowane rozwiązanie.

Pytanie nr 3

Część nr 8

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie przylepców równoważnych o minimalnych różnicach w rozmiarach, tj.

Poz. 2-4: 10x10cm, 10x15cm, 10x20cm – reszta zgodne z SIWZ.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że dopuszcza możliwość zaoferowania w części nr 8 przyklepców w rozmiarach:

- Poz. 2: 8-10cm x 10cm
- Poz. 3: 8-10cm x 15cm
- Poz. 4: 8-10cm x 20cm

Przy zachowaniu pozostałych parametrów bez zmian.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że w przypadku zaoferowania przyklepców o dopuszczonych parametrach, Wykonawca winien odnotować ten fakt w załączniku nr 1 do oferty (dodatek nr 2 do siwz) bezpośrednio pod opisem zamawiającego.

Każda wprowadzona przez Zamawiającego zmiana, staje się częścią Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ) i jest wiążąca dla wszystkich wykonawców.

Pozostałe ustalenia treści SIWZ pozostają bez zmian.


p.o. Wiceprezesa Zarządu
Maciej Pawliński


Prezes Zarządu
Małgorzata Krasowska

Pismo zamieszczono na stronie internetowej Zamawiającego w dniu 04 października 2018 r.